



宝马车冲断护栏后,又撞上出租车,两辆车都受损比较严重 本组图片均为报料人提供

## 司机开车玩微信,宝马“脱缰”一路乱撞

别大意,低头1秒,盲驾就可能有十几米

昨天凌晨1点多,鼓楼区清凉门大街与北圩路交叉路口,的哥周师傅驾车等红灯时,一辆红色宝马X6突然出现。它撞断数节护栏后,迎面向出租车冲过来,并将其顶出五六米远。车子停稳后,惊魂未定的周师傅看见,宝马车上下来了一个男司机。他跑过来连连道歉,说开车玩微信,一不留神失控了。 现代快报记者 付瑞利

的哥:  
正等红灯,一辆车冲过来

事发前,周师傅开车下了清凉门大桥,一路西行,准备左拐上北圩路。眼看快到路口时,红灯亮起,他放慢了速度。就在这时,意外发生了。“一辆宝马车冲了过来,吓坏我了。”昨天中午,提起那一瞬间,周师傅仍心有余悸。

他称,当时那宝马车正好从北圩路右拐上清凉门大街,没有闯红灯,但速度不慢。它连续撞断路中央的四节护栏后,并没有停下来,而是向出租车冲来。周师傅根本来不及躲开,硬生生被它顶住,后退了五六米远才停下来。“幸好没踩着刹车,否则后果就严重了。”

现代快报记者在现场看到,被撞断的护栏散落一地,宝马车已越过护栏,停在逆行车道上,前方就

是出租车。两车的头部均受到不同程度损伤,保险杠脱落。幸运的是,事故未造成人员伤亡。

宝马司机:  
给朋友发微信,走了神

被撞后,周师傅吓得有点发蒙。这时,他看见宝马车上下来个男的。周师傅说,看样子,对方没有喝酒,他过来后就道歉。

“他说他玩微信,走神了。”宝马司机的这个解释,让周师傅哭笑不得。很快,现场来了多名围观者,大家也不停问发生了什么。“哎呀,别谈了,玩微信呢。”他称,自己正和朋友聊天,拐弯时没在意,结果失控撞上护栏和出租车。

宝马司机当场表示,责任在自己,愿意赔偿。昨天中午,周师傅说,经交警调解,对方负全责,他将拿到10000多元的赔偿。(报料人线索费50元)

看看这两个与驾驶安全相关的数据

司机低头1秒  
车子可能跑出17米

开车玩微信,导致车祸发生的事并不少见。2013年10月,凤台南路高架往湖西街方向,司机陈某用微信给同事留言时,撞上前方一辆电动三轮车,骑车男子摔伤不治身亡。11月,西善花苑附近,司机刘某听到微信铃声后找手机,结果忘记刹车,将一名18岁高三学生撞倒,后抢救无效死亡。

警方曾计算过,一辆车在高速公路上的时速为100公里,那么一秒钟就可以跑约28米远。如果前方有异常情况,司机低头的一瞬,发生事故的可能性就很大。这意味着,在城区内行驶,如果时速按照60公里计算,那么一秒钟就可以跑出约17米远。

1/5的追尾碰撞  
与开车用手机有关

除了玩微信,边开车边发短信、刷微博、聊QQ、看打车软件,都会妨碍安全驾驶。3月4日,现代快报封6版曾报道,一的哥看打车软件时,闯红灯撞了车。前不久,南京交警部门发布消息称,根据去年全市道路交通事故情况来看,日常轻微追尾碰撞事故中,20%与司机驾车时使用手机有关。

《道路交通安全法实施条例》明确规定,驾车时,禁止有拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为。如违反相关规定,司机将受到罚款50元、扣2分的处罚。此外,相关人士表示,虽没有明确规定,但吃东西、翻书等行为同样算是妨碍安全驾驶。



资料图片

### 山西路百货大楼

The ShanXiLu Department Store

活动时间: 3月7日-9日

## 三月女人天

WOMEN'S DAY

# 亮丽伊人节

三八节特别推荐

- 百丽、千百度、星期六、百思圆、百田森精品女鞋低至80元
- 瑞贝卡新款单鞋买一送一(3月8日)、热卖99元起
- Vgrass春装1.5-3.8折, 梦舒雅女裤3.8折后加38元/条
- 珊丽丽雪春季答谢会1-3折, 羽绒服199元起
- 米皇、梦特娇羊绒衫全场满100减40, 卓越星辰化妆品满300减45元
- 古今、雅兰卡、紫兰蒂、爱戴文胸8.5折, 奇丽尔文胸全场7折

名品热卖会 稻草人98元起, 润秋毛衫30元起  
凌光毛衫69元起, 诚鹤毛裤49元起

特例商品除外 详见柜台指示

服务/团购专线025-83238013

官网: http://www.nj300.com

地址: 中山北路107-141号

当日购物满300元 领取2小时 可在四楼客服中心 免费停车卡